Министерство образования
Ярославской области
Государственное профессиональное 
образовательное учреждение 
 Ярославской области
У г л и ч с к и й
индустриально-
педагогический колледж
ул. Ак. Опарина, д.2
г. Углич, Ярославской обл., 152615 
Телефон  2-01-52, 2-22-39
Факс  2-01-52
upk.uglich@yarregion.ru
           https://gou-uipk.edu.yar.ru


	





ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
О проведении областной олимпиады по дисциплине «Русский язык и культура речи» среди обучающихся профессиональных образовательных организаций
 Ярославской области

	Уважаемые коллеги! 
Приглашаем принять участие в областной олимпиаде по дисциплине «Русский язык и культура речи» среди обучающихся профессиональных образовательных организаций Ярославской области, которая состоится 11 апреля 2024 года на базе государственного профессионального образовательного учреждения Ярославской области Угличского индустриально-педагогического колледжа (г. Углич, ул. Ак. Опарина, д. 2)

К участию приглашаются студенты 2-3 курсов – победители отборочного этапа, проводимого самостоятельно образовательными организациями (образовательные организации направляют одного участника из числа студентов, осваивающих или освоивших дисциплину «Русский язык и культура речи»).

[bookmark: _GoBack]Заключительный этап олимпиады включает в себя решение лингвистических задач по всем разделам учебной дисциплины «Русский язык и культура речи» (в разделе 1 предлагается выполнение тестовых заданий с выбором ответа по типу ЕГЭ, в разделе 2 предлагается выполнение заданий с краткой записью ответа). 

Заявки на участие принимаются до 4 апреля 2024 года  (включительно) на электронную почту ok.uglich@yandex.ru (в теме письма указать «Русский язык и культура речи_Заявка»). Вместе с заявкой необходимо выслать скан согласия участника на обработку персональных данных. 

Регистрация участников производится по студенческим билетам. Сопровождающий участника должен иметь при регистрации оригинал заявки и согласия на обработку персональных данных, доверенность на сопровождение (для несовершеннолетних участников). 

По вопросам участия в олимпиаде обращаться к Кузнецовой Ольге Сергеевне, заместителю директора по методической работе ГПОУ ЯО Угличского индустриально-педагогического колледжа, тел. +7 (915) 971-41-21, ok.uglich@yandex.ru

Регламент проведения олимпиады будет размещен на сайте ГПОУ ЯО Угличского индустриально-педагогического колледжа: https://gou-uipk.edu.yar.ru 4 апреля 2024 года. 

Будем рады видеть вас в числе участников олимпиады!

